

水库大坝避暑纳凉隐患多

# 通城水利和湖泊局加强夜巡保护水环境

本报讯(记者 李思源 通讯员 方思奇 吴清龙)自入暑以来,气温居高不下,高温入夜后降温缓慢。通城县大坪乡境内的东冲水库有宽阔的水域面积,地势高、风速大,每天晚上水库大坝路段会刮起徐徐凉风。因此,越来越多的民众晚上选择到东冲水库大坝避暑纳凉。

近日,记者来到东冲水库大坝发

现,入夜后,这里人声鼎沸,道路两边停满了车辆,路口更是人流拥挤。有人摆摊卖饮料小吃,有人打开音响跳起广场舞,更多的人是携带凉席、床具、椅子一家子围地纳凉。东冲水库大坝在这个暑期已然形成了一股夜市风潮。

通城县水利和湖泊局在了解相关情况后,认为群众夜间在水库大坝纳凉和聚集存在安全隐患,而且影响水环

境。该局迅速组建由东冲水库管理处职工为主的工作专班,对水库大坝进行护栏加固,在薄弱位置新增护栏;在当前全员抗大旱的严峻形势下,近2个月来,专班人员白天在渠道上巡查灌慨情况,晚上7点至10点开展大坝夜巡值班,对不文明纳凉行为如面朝水库坐在栏杆上、甚至翻身越过栏杆、乱扔垃圾等行为进行制止,向群众宣传防溺水、

爱护水库环境等内容,等晚上人群散尽后,再对废弃物进行清理,以免对水源地生态环境造成污染与危害。

据悉,东冲水库是大坪乡的一级饮用水源保护区,关系着大坪乡6万多人的饮水安全,水库区域严禁野泳、垂钓。下一步,县水利和湖泊局将进一步加大夜间巡查力度,严防群众落水,守护人民群众生命安全,保障饮水卫生。

水田开嗓“喊渴”

## 隽水镇干群齐心共“抗旱”

本报讯(通讯员 黎赛明)今年七月出梅以来,通城县降水持续偏少,气温持续偏高,库塘蓄水大幅减少,全县遭遇一定程度旱灾。通城县各部门积极联合行动,采取送水泵到田间、围堰蓄水、疏渠抽水等措施,有效调度水资源,全力抗旱救灾,确保全年粮食生产稳定。

据了解,隽水镇上阔村、下阔村、利和村地势平坦,良田集中连片,是该县主要的粮食主产区之一,连月持续晴热高

温,加之供水不足,致使近万亩水稻田陆续出现干旱情况,部分农田甚至出现了龟裂,水稻生长受到严重影响。

水田开嗓“喊渴”,村民心急如焚,抗旱势在必行。8月14日,县委组织部、隽水镇、县水利和湖泊局负责人来到实地查看,与当地村“两委”干部协商引水方案。

通过大家反复商量,了解灌慨水渠与菖蒲港连通,但水量总体较小,不能保

证全线良田的灌慨,大家一致决定在水渠上游围堰,利用高功率水泵从菖蒲港抽水至坝内,既能保证水渠内源源不断有水,也能确保良田灌慨实现全覆盖。

方案确定后,县水利和湖泊局负责调来水泵,隽水镇联系供电站接线供电,上阔村组织村民装袋围堰,大家忙不乱,到晚上八点引水工程完工,三台水泵连夜持续抽水蓄水,为村民农田灌慨解决燃眉之急。

通城税务局

## 志愿服务进社区 税法宣传“零距离”

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢金勇)8月16日,通城县税务局“青年志愿服务队”来到杭瑞陶瓷居民小区,开展送税法进社区志愿服务活动,把最新的税费政策送到居民群众手中。

“我夫妻俩都是外地到通城打工的,父母每年的医保都要我们请假回去帮他们办理,现在税务局的工作人员教我们用手机就能办好,真是省了一大笔路费呀。”一位职工将政策记在本子上后,激动地说道。

“听说国家出台了一些减税降费政策,但我对这些政策又不熟,总是担心享受不到这些好政策,今天你们亲自上门为我们讲解优惠政策,涉税疑难可以随时咨询,政策享受到了,我们小超市的经营就更加有底气了。”沙口村农家店吴辉说。

活动现场,志愿服务队通过设置税法咨询台、发放税收宣传册等方式,为小区居民宣讲税收优惠政策,重点对大家关心的个人所得税3岁以下婴幼儿照护



专项附加扣除、灵活就业社保费等涉税问题,进行深入细致地解读。同时,深入小区周边超市、便利店、早餐店发放宣传

资料,讲解税收优惠政策,让税收优惠政策和优质税费服务与居民“零距离”,进一步增强居民群众的纳税意识。

## “民警”让你转账? 千万别上当!

通城民警成功劝阻一起电信网络诈骗案

本报讯(记者 李思源 通讯员 杨晗吴超金)“你好!我是公安局民警,经调查发现你的账户出现异常,要求你配合调查账户信息,将资金转移至‘安全账户’”对话的内容是否熟悉?你是否接到过类似的诈骗电话?近日,通城县四庄乡的何女士接到一通陌生来电后,差点听信了电话中“民警”的话术,上当受骗。

8月8日15时许,通城县公安局四庄派出所接市局反诈中心预警:“四庄乡四庄村何女士疑似正在遭受电信诈骗,目前通话持续40分钟以上,请立即

出警制止。”

情况紧急,四庄派出所民警立即驱车赶往何女士家中,途中,民警尝试用多个号码拨打何女士电话,但不是被拒绝就是显示通话中,当民警到达何女士家中后,发现其仍在与诈骗分子通话,且不让民警靠近,执意相信电话那头的诈骗分子。

“何女士,请不要相信对方的任何说辞,我们跟你说家乡话的民警才是真正当地民警,请相信我们。”电话那端的诈骗分子听见民警声音便挂断电话无法

接通,何女士这才知道自己上当受骗了。

据了解,原来电话那端的人自称是西安市公安民警,要求何女士配合调查将卡内5万元转至所谓的“安全账户”,何女士按照骗子指示正准备输入卡号密码转账时,民警及时赶到,保住了何女士微信账户及绑定银行卡内共计5万余元。

随后,民警向何女士及其家人宣讲电信网络诈骗的常用手法和典型案例,并引导他们下载国家反诈中心APP增强反诈意识,避免其再次受骗。

## 通城交通运输局开展党风廉政建设宣教月活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 罗木林)为深入推进“清廉机关”建设,切实转变机关工作作风,8月16日,通城县交通运输局召开党风廉政建设宣传教育月活动动员会,局机关全体干部职工及二级单位中层以上干部80余人参加了会议。

会上,全体与会人员观看警示教育片《一严到底》,宣读了《党风廉政建设宣传教育月活动实施方案》,组织学习《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《监察法》《公职人员政务处分法》,通报了11起党员和国家公职人员酒驾、醉驾典型案例。

该局主要负责人为大家讲了一堂深刻的廉政党课,深入阐释腐蚀和反腐蚀斗争的严峻性、复杂性,讲清楚反腐败斗争的长期性、艰巨性,教育党员干部始终保持对“腐蚀”“围猎”的警觉。

## 通城一中开展防溺水主题班会

本报讯(记者 李思源 通讯员 李杰)为进一步加强对学生防溺水安全教育,日前,通城一中政教线组织全校各班级利用读报课开展“珍爱生命,预防溺水”安全教育主题班会。

本次班会,该校政教线联合各班主任老师,通过组织学生观看《中小学防溺水教育》宣传片,让学生们了解全国中小学生惨痛溺亡事件,敲响生命警钟。让孩子们明白熟记安全常识,远离危险地带,做到“六不准”;学习急救知识,遇危则可自救等防溺水知识。

同学们观后纷纷谈收获感悟,谈今后如何预防,老师们针对通城县实际情况,引导、强调孩子们不准私自外出到河塘、沟堰、水库等水域玩耍、游泳。并强调学校定期会发信息温馨提示,请牢记信息内容,牢记《致家长的一封信》内容,预防溺水,珍爱生命,家校携手,共保平安。

该校相关负责人表示,此次班会课进一步增强了孩子们预防溺水的安全意识,并敲响了生命警钟,为孩子们构筑了一道安全防护墙。